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ЗАШТИТА ПО КРВОТ НА ИСУС 

Мали црвени панделки  

 

 

  

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Едно неделно утро, кога уште бев дојден во Лесото, 

излегов во едно планинско село. Влегувајќи во селото, 

забележав како кокошка и дванаесет кокошки трчаат 

наоколу. Исто така, забележав дека секоја од малите 

кокошки има малку црвена лента прицврстена на грб зад 

своите мали крилја. Беше толку смешна глетка да се 

видат малите кокошки како скокаат со нивните мали 

панделки на грбот. Ова ме натера да се распрашам од 

сопственикот на кокошката зошто кокошките носат 

панделки. „Зар не знаевте дека тоа е да ги заштити од 

соколите? го испраша сопственикот. Тој ми рече дека 
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бидејќи нема друга заштита за кокошки во таа гола и без 

дрва земја, јастребите ќе летаат надолу од околните 

планини и ќе земат една пиле по друга, но ако имаат 

врзана црвена лента на грбот, тие не се повредени . 

Длабоко размислував за оваа работа и додека бев на пат 

кон црквата каде што требаше да проповедам, 

почувствував дека Бог ми ја даде проповедта за тоа 

неделно утро. 

Меѓутоа, пред да започнам да проповедам, го прашав 

собранието дали е правилно малите црвени ленти да ги 

заштитат малите кокошки од соколот или која било 

друга дива птица. 

Тие ме уверија дека јастребот сè уште не зел пилешко 

облечено во црвена лента. Исто така, ми беше кажано 

дека ако црвените панделки бидат врзани за грбот на 

десет кокошки, а единаесеттата нема црвена лента, 

јастребот ќе се спушти надолу и ќе го земе пилето без 

ленти меѓу сите други. Ова ме охрабри да зборувам за 

заштитата што ние, како христијани, ја имаме под Крвта 

на Исус Христос. Исто како што децата на Израел беа 

заштитени од уништувачот со крвта на јагнето која беше 

попрскана со столбовите на вратите, така и ние сме 

заштитени со Крвта Христова. Рахав, блудницата на 

Ерихон, и домаќинството на нејзиниот татко и сите што 

беа со неа, беа заштитени и одржани во живот преку 

црвениот кабел што го прицврсти пред 

прозорецот. Крвта на Исус Христос, која нè очистува од 

секој грев (1. Јованово 1: 7), секако има моќ да нè 

заштити од големиот јастреб, кој е ѓавол. Всушност, тоа 

е единствената вистинска заштита од секакво вештерство 

и демонска моќ. Во Откровение 12:11 се вели: „Тие ја 
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извојуваа победата над Него со Крвта на јагнето и со 

вистината што ја објавија“. За време на четириесет 

години мисионерска работа, искусив дека сите напади 

на најмоќните доктори-вештерки и злобните сили на 

сатаната останаа немоќни против заштитната моќ на 

Крвта на Исус Христос. 

Фактот дека јастребот ќе ја земе само онаа што немаше 

црвена лента на грбот, меѓу сите други, покажува дека 

спасението е лична работа. Не е доволно што нашите 

татко, мајка, браќа или сестри се спасени. Секој 

поединец мора да знае за себе дека е под Крвта на Исус 

Христос. Можно е овие црвени ленти, избелени од 

сонцето, да станат сивкаста боја, така што ако лентите не 

беа заменети со црвени, јастребот ќе се спушти и ќе ги 

зафати кокошките и покрај лентите. Ова покажува дека 

не е доволно да се очисти со Крвта на Исус Христос и да 

се остави ова потоа да стане заборавено искуство. 

Ние мора да знаеме дека сме чисти преку Крвта 

Христова и постојано сме под нејзина заштита. Ако не 

ви се простат гревовите и срцето не е прочистено со 

Крвта на Исус Христос, големиот јастреб, ѓаволот, 

сигурно ќе ве зафати. Затоа, трчајте кај Исус и признајте 

му ги сите свои гревови и тогаш бидете сигурни дека 

„Ако му ги признаеме своите гревови на Бога, Тој ќе го 

исполни своето ветување и ќе направи што е исправно: 

Тој ќе ни ги прости нашите гревови и ќе не очисти од 

сите лоши дела“. (1. Јованово 1: 9). .... „и Крвта на Исус, 

Неговиот Син, нè очистува од секој грев“ (1. Јованово 1: 

7), и исто така нè избавува од моќта и владеењето на 

гревот. Фактот дека малите црвени ленти се прицврстени 

на крилјата нè потсетува на крилјата на молитвата што 

ни ги дал Бог. „Оние што имаат доверба во Господа за 
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помош ќе ја обноват својата сила. Riseе се кренат на 

крилјата како орли ... “( Исаија 40:31). Ова ќе каже дека 

нашата вера во Исус Христос мора да оди заедно со 

нашите молитви, што значи дека треба да го молиме 

Бога да нè очисти од гревот и да се довериме во молитва 

на заштита на Неговата крв. 

Некој праша дали малку зелена или сина лента ќе биде 

исто добра заштита како црвената, на што морав да 

одговорам дека нашите сопствени постапки, колку и да 

изгледаат од човечка гледна точка, не можат да нè 

заштитат од ѓаволот. ( Исаија 64: 6). 

 

Затворајќи, можеби само ќе сведочам дека во 

последните четириесет години, никогаш не сум чул 

или видел како јастребот зема пиле, на кое имаше 

малку црвена лента за заштита. Ниту сум видел ниту 

едно Божјо дете освоено од ѓаволот, додека тие 

останаа под заштита на Крвта на Исус Христос. 

ЈР Гшвенд 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, пишете 

на: 
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Е-пошта: info@angp.co.za 

СИТЕ НАРОДИ ОБЈАВЕНИЦИ НА ЕВАНГЕЛ 

Поштенски број 2191, ПРЕТОРИЈА, 0001, РСА 

(Евангелска книжевна мисија финансирана од донации) 

(Рег. Бр. 1961/001798/08 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office on info@angp.co.za 

 

 

E-MAIL: info@angp.co.za  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS  
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